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. Rznobézné, protinaji se v bodé X = [1; —4; 3;4].

Riiznobezné nadroviny se spole¢nou rovinou «, param. vyjadfeni napf-.:

a: x1=t+2s

To=1+4+2t+s
.’E3:—3t
Ty = —38

. Rlznobézné podprostory protinajici se v pfimce p, param. vyjadieni napf-.:

p: x1=—-14+1

LIZ‘QI—Qt
ZL’3:t
l‘4:0

Ruznobézné, pfimka protind rovinu v bodé X = [0; 1;0; —1].

. MimobéZné roviny se spolenym smérem s = (1;0; 1; —3).

Riiznobézné podprostory protinajici se v piimce p, param. vyjadieni napf.:

p: r1=4+r
To =6+ 3r
rg=1—r
Ty = —T

. Mimobé&Zné roviny se spole¢nym smérem s = (0; —1; 1; 2).

. RliznobéZné podprostory protinajici se v piimce p pro t = r = 0, tj. param. vyjadieni

napr.:

a: r1=44+1t—2s

Tog = —3+2s
r3 =2+ 3s
zy=1—4s

Rovina « lezi v nadroviné (5.
Piimka je rovnobézna s rovinou.
Pfimka je rovnobéZznd s rovinou.

Piimky jsou mimobéZné.
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Piimky jsou mimobéZné.

Pf{mka je riiznob&zn4 s rovinou, protinaji se v bod& X = [2

Piimka je rovnobézna s rovinou.

Roviny jsou riznobéZné, protinaji se v pfimce p, param vyjadieni napf-.:

p:

Roviny jsou riznobé€zné, protinaji se v piimce p, param vyjadieni napf-.:

p:

Roviny jsou riznobézné, protinaji se v pfimce p, param vyjadieni napf-.:

$2:4—3t
Igzt

1 =—1+2r
1'2:—10—|—T‘
T3 = —2—3r

p:

1’1:1
l’zzt
I3:2

;—

3
4

=3l

Roviny jsou mimobézné se spole¢nym smérem s = (0;2;1; —1).

Riznob&Zné roviny se spole¢nym bodem X = [2; —2; —1; 2].

Piimka je rovnobéZna s rovinou.

Riiznobézné roviny se spolecnym bodem X = [%; 2

Piimka je mimobéZnd s rovinou.

Rovina lezi v nadroving€.

17,
)5

0).

Mimobé&zné roviny se spolenym smérem s = (1;4; —2; 1).

Rovina je riznobézna s nadrovinou a protind ji v pfimce pro ¢t = 0, tj. param. vyjadien{

napr.

p:

Rovina je rovnobézna s nadrovinou.

1 =1+s
Ty = —2
T3=3+s
rs = 10



